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Centrum digestivní endoskopie Krajské nemocnice Tomáše Bati ve Zlíně prošlo zásadní
modernizací. V rámci rekonstrukce budovy interny vznikly zcela nové prostory, které
přinášejí vyšší komfort pro pacienty i lepší pracovní podmínky pro zdravotnický personál.
Centrum nyní nabízí více vyšetřoven, moderní dospávací pokoj a nejnovější přístrojové
vybavení.

Celková investice do stavebních úprav přišla na 47,5 milionů korun, nové přístroje a technologické
zázemí pak nemocnice pořídila za téměř sedm milionů korun (vše včetně DPH).

„Jde o významný krok vpřed, který zlepší dostupnost i kvalitu péče. Kapacita pracoviště se
zdvojnásobila, díky čemuž můžeme poskytovat špičkovou endoskopickou diagnostiku a léčbu nejen
pacientům ze Zlína, ale i z dalších okresů kraje. Nově máme k dispozici i dospávací pokoj přímo v
centru, takže pacienti po anestezii nemusí být převáženi jinam. Zcela nové je i přístrojové vybavení,
které odpovídá nejmodernějším standardům,“ uvedl doc. MUDr. Vladimír Kojecký, Ph.D., primář
Interního oddělení KNTB.

Centrum poskytuje nepřetržitou 24hodinovou endoskopickou pohotovost a široké spektrum
diagnostických i terapeutických výkonů v oblasti trávicího traktu. Patří sem mimo jiné
endosonografie (ultrazvukové vyšetření pomocí endoskopu), intervenční zákroky v oblasti žlučových
cest, endoskopické zastavování krvácení nebo kapslová enteroskopie. V nejbližší době se plánuje
rozšíření o terapeutickou ultrasonografii, cholangioskopii.

„Díky novému technickému zázemí můžeme pracovat efektivněji a bezpečněji. Vybudovali jsme také
specializované prostory pro dekontaminaci a skladování přístrojů. Nové automatizované technologie
umožňují důkladné čištění, dezinfekci a sušení endoskopů a nástrojů, čímž se dále zvyšuje úroveň
péče,“ doplnil MUDr. Michal Varga, vedoucí lékař Centra digestivní endoskopie.

„Centrum digestivní endoskopie Krajské nemocnice T. Bati poskytuje pacientům péči na nejvyšší
úrovni, svou odborností se řadí po bok fakultních nemocnic a mezi několik málo pracovišť tohoto
typu na Moravě. Takové špičkové centrum si zaslouží moderní prostředí a skvělé vybavení, aby
mohlo lidem z našeho kraje poskytovat tu nejlepší péči, a aby i zdravotníci mohli pracovat v
podmínkách odpovídajících nejvyšším standardům.“ řekl Radim Holiš, hejtman Zlínského kraje.

Centrum digestivní endoskopie se nyní řadí mezi nejmodernější pracoviště svého druhu v regionu. V
letošním roce mu Ministerstvo zdravotnictví ČR jako jedinému zařízení ve Zlínském kraji udělilo
statut Centra vysoce specializované péče pro digestivní endoskopii. Ročně tady odborníci ošetří více
než pět tisíc pacientů s nemocemi trávicího traktu. Nedílnou součástí centra je i specializované
pracoviště pro biologickou léčbu idiopatických střevních zánětů, které se věnuje pacientům s
Crohnovou chorobou a ulcerózní kolitidou.
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